

更多巴黎奥运阵容浮出水面

公示！陈芋汐覃海洋等入选

哪些运动员将代表中国参加巴黎奥运会游泳、跳水、体操、蹦床、艺术体操项目的角逐？近日，随着公示名单的陆续公布，更多巴黎阵容浮出水面。

专题撰稿 本报记者 章丽倩



体操、蹦床、艺术体操名单公示 新老结合稳健布局

既有奥运冠军领衔，也有巴黎周期内崛起的闪亮之星，从此次公布的参赛名单来看，中国在体操、蹦床、艺术体操三项上整体是新老结合的稳健布局。

在体操项目上，入选的男选手是邹敬园、张博恒、刘洋、肖若腾、孙炜，候补运动员为尤浩、兰星宇、苏炜德、侍聪。五位正选中，除张博恒外的四人都参加过上届奥运会：邹敬园在东京折桂双杠，刘洋是吊环冠军，肖若腾在全能角逐中获得一枚银牌，而孙炜在男团铜牌中也出了一份力。从东京到巴黎，他们的存在为中国体操男队此次的奥运之行奠定了主基调。

从上届遗憾落选到此次以核心队员的身份入选，张博恒虽是初登奥运赛场，但凭借近三年的出色发挥，他确实被寄予厚望。张博恒是2022年体操世锦赛男子个人全能银牌得主，还在杭州亚运会上揽入三金一银。

再来关注女子体操，此次入围名单的正选是邱祺缘、周雅琴、欧钰珊、张怡涵、罗欢，候补运动员为杜思雨、张清颖、黄卓凡。与男队相比，女队在

更大程度上进行了“换血”，欧钰珊是唯一“东京故人”。上届奥运会，中国队在女团项目中仅获得第七，被视为一次滑铁卢，此番再登奥运赛场，女队之前透露的目标是要争取站上领奖台。

在目前这支女队中，年轻的邱祺缘和周雅琴肩负重任。邱祺缘的长处是能力比较均衡，其中尤以高低杠见长。在即将到来的巴黎奥运会上，她注定忙碌，既要在女团和个人全能的比赛中向领奖台冲刺，也要争取在高低杠项目上赢得金牌。周雅琴的拿手项目是平衡木和自由体操。作为参加过上届奥运会的年龄队员，欧钰珊在东京留下了不小的遗憾，这回她要争取在女团赛场上自我证明。

在蹦床项目上，男子项目入选的是严浪宇、王梓豪，女子项目入选的是胡译乘、朱雪莹。中国队的目标是争取揽入两金。艺术体操集体项目的入选者为郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、王澜静、丁欣怡，个人项目入选的是王子露。在这个奥运周期已连续取得突破的中国队，正期待能于巴黎再接再厉。

跳水、游泳、马拉松游泳和花样游泳名单公示

波澜不惊 多名奥运冠军继续征战

昨天，中国游泳协会在官网发布《游泳中心关于对巴黎奥运会入选运动员名单公示的通知》，公布参加巴黎奥运会跳水、游泳、马拉松游泳和花样游泳项目的运动员名单。

从名单来看，整体上波澜不惊。跳水队进入名单的有10人，其中女选手四人，分别是陈艺文、昌雅妮、陈芋汐、全红婵；男选手六人，分别是王宗源、谢思埸、龙道一、杨昊、曹缘、练俊杰。以张雨霏、叶诗文、李冰洁、杨浚瑄、唐钱婷、余依婷为代表的18位游泳女选手入选名单，在游泳男运动员的名单上，则包括汪顺、徐嘉余、覃海洋、潘展乐、董志豪等13人。辛鑫一

人参加马拉松游泳。冯雨、常昊、王赐月、张雅怡、王柳懿、王芊懿、肖雁宁、向玢璇、程文涛（替补）则将代表中国花样游泳出战。

从焦点运动员来说，陈芋汐、全红婵、张雨霏、叶诗文、汪顺、徐嘉余、覃海洋、潘展乐等人的入选并无悬念。与跳水相比，游泳赛场上的变数会更大一些。实际上，随着各国奥运选拔都进入尾声，一些新劲敌已走入中国游泳队的视野。

就在这两日举行的美国奥运选拔赛上，21岁的格雷琴·沃尔什在女子100米蝶泳项目中游出55.18秒，打破了名将舍斯特伦已保持近八年的世界

纪录。张雨霏是东京奥运会女子200米蝶泳冠军和100米蝶泳亚军。沃尔什、舍斯特伦、麦克尼尔、胡斯克、麦基翁，在劲敌越来越多的情况下，张雨霏想在奥运女子100米蝶泳赛道上夺冠圆梦的难度变大了。

全红婵和陈芋汐确实高人气，但入选的曹缘却可能牵动更多人感怀的情绪。多年来，他横跨跳台与跳板，已参加过三届奥运会并有奥运三金傍身。在跳水男选手可以追梦的奥运项目中，他独缺一枚男子双人三米跳板的金牌。曹缘能在自己的第四届奥运会上将这幅四金拼图拼完整吗？这应该会是不少人的期待。

发展历程



新金桥养老公司党支部书记、总经理高万杰致欢迎辞

对上海市民，特别是老年人来说，康乐球是一项“熟悉而又陌生”的运动。说熟悉，是因为康乐球曾经风靡上海的大街小巷，陪伴无数人走过了纯真的年代；说陌生，是因为随着社会的发展，康乐球运动一度沉寂，消失在人们的生活里。

为了让这项群众喜闻乐见的运动更加适应新时代的发展要求，重新焕发青春活力，从2017年起，在上海市体育局、上海市体育总会的关心和支持下，上海市台球协会从器材、规则、赛事等多个方面对该项运动进行了整合、改造、重塑，并取得了明显的成效。通过不懈的努力，康乐球运动已在沪上各个社区、各中小学开花结果，上海市康乐球锦标赛也被列入上海市市民运动会比赛项目，传统体育绽放出了新的生命力。

体养相融，重塑生命活力！

——新金桥养老携手上海市台球协会共同发布老年康乐球项目

2024年6月14日，新金桥养老携手上海市台球协会在老博会现场联合发布老年康乐球项目，上海市浦东新区老年协会、泰康之家·新徐汇养老以及新金桥养老产学研生态企业共同参与见证。

本次项目发布标志着新金桥养老在体养结合领域成功实现跨界合作，呼吁社会各界关注老年人的生活需求，推动社会各界更加关注老年人精神文化需求，共同营造更加和谐、包容的老年友好型社会。

发布会首先由新金桥养老公司党支部书记、总经理高万杰致欢迎辞，他

对于本次新金桥养老与上海市台球协会跨界合作，共同启动“老年康乐球项目”感到荣幸。他表示老年康乐球项目将作为金桥银颐基金会的公益项目面向浦东新区进行推广，共同推动体养项目良好发展，未来新金桥养老品牌旗下所有养老机构都作为老年康乐球项目活动与赛事的有机载体，充分借助各类社会资源进一步加强推广老年康乐球项目普及。

上海市台球协会秘书长吕日明随后致辞，他表示康乐球不仅是一项体育活动，更是一种生活方式，一种文化的传承。此次与新金桥养老公司的合

作，让康乐球项目能够深入养老机构，进一步贴近老年生活。双方的理念契合有利于共同提升老年生活质量，同时也期待有更多的社会力量加入，共同关注和促进老年人的身心健康，让体育运动成为老年人晚年生活中的美好陪伴。

老年康乐球项目的发布，不仅为老年朋友们提供了一个新的运动选择，更重要的是，它传递了一种积极健康的生活理念。新金桥养老将持续致力于探索创新的养老模式，为长者提供优质、贴心的服务，让他们享受有尊严、高品质的晚年生活！

康乐球让老年人动起来

近日，上海市台球协会将与上海新金桥养老服务有限公司就此项运动达成战略合作协议，这又将作为上海康乐球运动发展的一个重要契机。上海新金桥养老服务有限公司是上海金桥（集团）有限公司旗下养老子公司，新金桥养老致力于打造全产业链一站式养老综合服务商，建立以居家为基础、社区为依托、机构为支撑、医养相结合的养老服务体系。

六年来，新金桥养老深耕养老服务领域，砥砺前行，实现了从单一养老机构到三家机构三足鼎立的运营格局，从基础保障向普惠型高品质养老服务机构标杆的迈进。目前，新金

桥养老旗下的金杨养老院（290张床位）和曹路养护院（506张床位）稳健运营。第三家碧云颐养院是浦东民政首家普惠型、高品质养老机构，将在本月开业运营。新金桥养老公司在提升老年人生活质量方面所做的努力与成就，与上海市台球协会致力于推广健康、积极的老年生活方式的理念不谋而合。

老年人是国家和社会的宝贵财富，让他们在适合的运动中高质量地享受晚年生活是我们共同的心愿，也是全社会不容辞的责任，而康乐球运动无疑是让老人们“动起来”的最佳选择之一。



老年人试打康乐球